
  

 اقتصاد

ها افزايش يابد، قـدرت   در جامعه بستگي دارد. به بيان ديگر هر چه سطح عمومي قيمتها  ـ قدرت خريد پول به سطح عمومي قيمت» 2«گزينه  -1
 )بخش دوم ـ فصل اول ـ قدرت خريد پول( )نوري(يابد و برعكس.  خريد پول كاهش مي

چنين بانك از توانـايي فـرد بـراي     كه فعاليت او با شرايط بانك مطابق باشد و هم بررسي درخواست متقاضي در صورتيبانك پس از  ـ» 1«گزينه  - 2
  )ها دهي بانك وام ـ دوم(بخش دوم ـ فصل  )نوري(كند.  بازپرداخت بدهي خود اطمينان يابد، مبلغ وام را طي اسنادي به او پرداخت مي

 دهد.  گذاري را در جامعه افزايش مي حجم سرمايه ،راكدهاي  كار انداختن سرمايه ق جذب و بهبازار سرمايه، از طري ـ» 1«گزينه  - 3

   (بخش دوم ـ فصل سوم ـ تاثير بورس بر اقتصاد جامعه) )نوري(

يـابي بـه    دستبا داشتن يك ماده معدني گرانبها (مانند نفت) و صادرات آن، امكان تعداد معدودي از كشورهاي در حال توسعه كه  ـ» 3«گزينه  - 4
  )سوم ـ فصل اول ـ توسعه (بخش )نوري(نيست. درآمد سرانه زياد را دارند اما سطح توسعه انساني در آن جوامع هماهنگ با اين ميزان درآمد سرانه 

ر آن كشور بيشتر تر باشد، نرخ فقر د نهدر هر سطحي از درآمد سرانه، هر چه توزيع درآمد در كشوري نسبت به كشور ديگر ناعادلا ـ» 3«گزينه  - 5
  )نسبيقر مطلق و فقر فسوم ـ فصل دوم ـ  (بخش )نوري(است. 

آيد كه براي مقايسه وضعيت توزيـع درآمـد    دست مي نسبت دهك دهم به دهك اول در كشورهاي مختلف، شاخصي بهبا محاسبه  ـ» 4«گزينه  - 6
  تر است. جامعه نامناسب. هرچه اين نسبت بيشتر باشد، توزيع درآمد در آن رود كار مي ها به بين آن

  (بخش سوم ـ فصل دوم ـ توزيع درآمد و معيار سنجش آن) )نوري(

 ـ» 2«گزينه  - 7
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30 000 30 000
 Bنرخ تورم كالاي  

  133 77   تفاوت نرخ تورم دو كالا 56%

  )اول ـ تورمدوم ـ فصل  (بخش )نوري(

  ـ» 4«گزينه  - 8

 ــد ــكناس ها  مســـكوكات پول نق     اس

  3600 1000 ــد4600      پول نق

 ــدينگي ــد نقــ     شــبه پــول پول نق

 ــدينگي شــبه پــول ــد نقــ     پول نق

  8000 4600     شــبه پــول3400

  )اول و دوم ـ سپرده و نقدينگيدوم ـ فصل  (بخش )نوري(

سنگ، نفت و برخي مـواد شـيميايي    و موادخام و اوليه مثل گندم، جو، آهن، مس، زغال اي كالاهاي واسطههاي كالا بيشتر  در بورس ـ» 1«گزينه  - 9
  )دوم ـ فصل سوم ـ بازار بورس (بخش )نوري( گيرد. قرار ميمورد معامله 

 خص توسعه انساني دارا هستند. را از لحاظ شا 180و موزامبيك رتبه  90، چين رتبه 69ايران رتبه ، 32، قطر رتبه 1نروژ رتبه  ـ» 3«گزينه  -10

  (بخش سوم ـ فصل اول ـ توسعه) )نوري(


